

2010-2011 华夏之星圆满成功

(吴简文章，朱浩然图片)

华夏中文学校 2010-2011 学年的华夏之星于 12 月 12 日下午在新泽西州李文斯顿的快乐山中学(Mt. Pleasant Middle School) 的大礼堂圆满举行。参加这次演出的学生精英来自李文斯顿，樱桃山，大费城，奔腾，博根，爱迪生，普兰斯堡，桥水，长岛，纽约，东部，中部的等十二所分校。李文斯顿的市长阿莲·庄生女士(Ms. Arlene Johnson) 和副市长罗迪·分南德斯先生(Mr. Rudy Fernandez) 应邀参加并致词。总校长吕敏伟感谢所有的文体课老师和家长们，感谢同学们带来的精彩节目，更感谢东道主华夏李文斯顿分校的大力支持。华夏李文斯顿分校董事长马勇代表东道主介绍本市的正副市长，并对兄弟院校的到来表示热烈的欢迎。总校董事长戴东希望同学们珍惜施展才华的好机会。各个分校的代表表示带来了好节目，要演出高水平。



为了举办又一个成功的演出，东道主华夏李文斯顿分校和二十几位本次活动组委会的成员早到场做好准备。跟艺术总监王坚和舞台总监谷灵一样，这些华夏的义务服务人员是经验丰富而且无私地贡献他们的时间，凄厉的冷风和下了一整天的大雨并没能减弱他们的热情。天也有情，雨终于在开幕前停了下来。

首场出演的是李文斯顿分校的古典芭蕾舞，欢快的音乐和轻盈的舞姿把所有冬天的感觉一扫而空。接下来优美的舞蹈成了表演的重头戏。博根分校的舞蹈“春”和“手巾花”活泼动人，“手巾花”中的孔雀仪态逼真。来自中部分校的姑娘们也在悠扬的

歌声中翩翩起舞，得过 2009 年中华国际青少年才艺大奖赛民族舞蹈比赛金银奖的胡文薇和徐真妮分别把“爱莲说”和“国色天香”的高贵典雅展现得非常生动。普兰斯堡分校的山西独舞“桃花”和纽约分校的西藏舞蹈“阿克巴玛”也很有地方特色，奔腾分校的舞蹈“回家”和“快乐的女孩”则把艺术体操和舞蹈柔美地结和在一起。节目结束的舞蹈是李文斯顿分校别致的现代舞“快乐指南”。

姑娘们的表演自是美丽纯真，妈妈们的舞蹈也毫不逊色。长岛分校的一场“好日子”把妈妈们的风采充分地表现了出来。

学生的多才多艺不只是表现在舞蹈上，他们还表演了武术，杂技，诗朗诵，艺术体操，和独唱，给华夏之星献上了五彩缤纷的节目。东部和桥水分校的武术自有气魄，大费城分校的杂技空竹也是难度极大。爱迪生分校的唐诗朗诵则是别有情趣，在美国长大的小朋友们不只背了唐诗，还研究并演出了李白和白居易，实属不易。很值得一赞的是樱桃山的“秋雨”，这个诗朗诵表现的是一位少女畅想着金色的秋天，在蒙蒙的细雨中与美丽的秋姑娘相遇，它把诗，歌，和舞揉和得天衣无缝，把秋天的诗情画意展现得完美无缺，独具匠心，很清雅，很有创新意。

从表演中展示了非凡才能，大有“美国偶像”潜力的当属中部分校的李安梅和樱桃山分校的张若冰。11 岁的李安梅声情并茂地唱了“梦江南”和“风的颜色”(Color of the wind)，她的嗓音和对曲子韵律的控制让人赞叹。而年仅 12 岁的张若冰曾于 2009 年在费城交响乐团的大合唱“悲伤之歌”中任童声独唱，他自弹自唱了“你抬起我”(You raise me up) 和“今夜你可感觉到爱”(Can you feel the love tonight)，表现的才华已经大大超越了他的年龄。

转眼间，两个半小时的演出一晃而过。副总校长郭众在谢幕时，祝贺华夏同学们的成功，感谢组委会的辛苦奉献，希望明年再见。谢幕后，在快乐的少男少女们身边的父母们表达着他们的自豪，而和协地夹在这喜悦声中的是爷爷奶奶们的笑声和赞赏声。在这暖洋洋的气氛中，缓缓地走出礼堂，雨点儿又轻轻地飘了下来，仰起头，忽然觉得欢乐的节日真的到了。



李文斯顿分校的古典芭蕾舞



大费城分校的杂技 - 空竹



樱桃山的秋雨



奔腾分校的舞蹈 - 回家



普兰斯堡分校的独舞 – 桃花



博根分校的舞蹈-手巾花



中部分校的李安梅独唱



樱桃山的张若冰自弹自唱